

118 ДЕК 1973

Письма

ТЕАТР ПРИЕХАЛ В СОВХОЗ

Славится у нас в области конезавод № 40 Марьяновского района. Здесь выращивают прекрасных скакунов, берущих призы на ипподромах страны и за рубежом. В хозяйстве трудятся замечательные мастера своего дела П. Чухунов, Н. Конради, Л. Носкова, Г. Николаева и многие другие. Их упорство, преданность своему делу вывели хозяйство на первое место среди конезаводских хозяйств страны.

Обо всем этом мы узнали, побывав на встрече с передовиками животноводства. Мы привезли в подарок сельчанам фрагменты из лучших своих спектаклей: «Так началась легенда» Я. Киржнера и А. Мозгунова, «Солдатская вдова» и «Всего три дня» Н. Анкилова, «Синие дожди» Ю. Петухова. Зрители горячо принимали народного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии СССР А. Щеголева, народных артистов РСФСР А. Теплова и Н. Чонишвили, заслуженную артистку РСФСР К. Барковскую и других артистов. Главный режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР Я. Киржнер рассказал об актерском труде, гастрольных поездках театра, ближайших планах. Тепло и заинтересованно прошла эта встреча.

С. ЯНЕВСКАЯ,
зав. литературной частью
Омского драматического театра.

ОМСКАЯ ОБЛАСТЬ.